
В Ангарске осуждены двое мужчин за покушение на убийство группой лиц

Собранные следственным отделом по г. Ангарск СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двоим местным жителям. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное группой лиц).

Следствием и судом установлено, что в ходе пьяного застолья в сентябре 2022 года в одном из домов в г. Ангарске злоумышленники из личных неприязненных отношений к своему знакомому нанесли ему множественные удары руками, ногами и тяжелыми предметами по голове и телу, а также множественные удары ножом в голову и конечности.

Преступные действия мужчин на убийство не были доведены до конца, поскольку были пресечены пришедшим в дом соседом, который привел потерпевшего в сознание, вывел из дома и отправил в лечебное учреждение, где ему своевременно была оказана медицинская помощь.

Следователи СК собрали полную доказательственную базу причастности фигурантов к убийству, после чего направили уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

Суд с учетом мнения прокурора назначил мужчинам наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы каждому с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима, с ограничением свободы сроком на 1 год.

01 Июля 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1805800>